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                                             ATA
        ----------------------------------------------------------------------------

ATA DA  REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 11 DE SETEMBRO DE
                                        1995
                       Presidência do Deputado Miguel Martini
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum" -  ORDEM DO DIA.
                                    COMPARECIMENTO
- Às 20h15min, comparecem os Deputados:
 Sebastião Navarro  Vieira -  Rêmolo Aloise  - Alberto Pinto Coelho - Almir Cardoso -
Álvaro Antônio  - Anderson Adauto - Carlos Pimenta - Djalma Diniz - Geraldo Rezende -
Geraldo Santanna  - Jorge  Hannas - José Henrique - José Maria Barros - Marco Régis -
Miguel Barbosa  - Miguel Martini - Paulo Piau - Paulo Schettino - Péricles Ferreira -
Raul Lima Neto - Sebastião Helvécio.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado Miguel Martini) - A lista de comparecimento não registra
a existência  de número  regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião por falta
de "quorum"  e convoca  os Deputados para a reunião ordinária deliberativa de amanhã,
dia 12,  às 14  horas, com  a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada pelo
Sr. Presidente é a publicada na edição anterior.).

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

                        ORDEM DO DIA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA
                       DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 13/9/95
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
Parecer da  Comissão de  Justiça  sobre  a  constitucionalidade  do  Projeto  de  Lei
Complementar nº  6/95, do Deputado José Bonifácio, que dispõe sobre a Justiça de Paz,
regulamenta a  eleição e  o exercício  de Juízes  de Paz  e dá outras providências. O



parecer conclui pela inconstitucionalidade do projeto.
Requerimento da  Comissão de  Assuntos Municipais  contendo solicitação  ao  Tribunal
Regional  Eleitoral  para  realização  de  consulta  plebiscitária  à  população  dos
Distritos de  São Vicente  da  Estrela  e  São  Sebastião  do  Óculo,  quanto  à  sua
emancipação do Município de Raul Soares.
Requerimento da  Comissão de  Assuntos Municipais  contendo solicitação  ao  Tribunal
Regional Eleitoral  para realização de consulta plebiscitária à população do Distrito
de São  Sebastião da  Barra, quanto  à sua  emancipação do  Município de  São João do
Oriente.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 1.590/93, do Governador do Estado, que
define regiões  para fins de planejamento e dá outras providências. Incluído em ordem
do dia para os fins do art. 288 do Regimento Interno.
Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.679, que cria a Área
de Preservação  Permanente da Bacia Hidrográfica do Rio Uberabinha. Incluído em ordem
do dia,  observado o  disposto no  § 3º  do art.  234 do Regimento Interno. Designado
relator em  Plenário, o  Deputado Francisco Ramalho emitiu parecer pela manutenção do
veto.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 343/95, do Governador do Estado, que
institui  as   Regiões  Administrativas  no  Estado  de  Minas  Gerais  e  dá  outras
providências.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei nº 4/95, do Deputado Marcos Helênio, que
concede às  entidades que  menciona o  direito à  utilização  do  espaço  físico  das
unidades de  ensino estaduais  e dá outras providências. A Comissão de Educação opina
pela aprovação do projeto com as Emendas nºs 1 a 5, que apresenta.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto de Lei nº 7/95, da Deputada Maria José Haueisen,
que concede  desconto a  alunos matriculados na rede particular de ensino. A Comissão
de Educação opina pela sua aprovação.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 16/95,  do Deputado  João Batista de
Oliveira, que estabelece critérios para a implantação dos centros profissionalizantes
previstos no art. 224 da Constituição Estadual. A Comissão de Fiscalização Financeira
opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.
Discussão,  em   2º  turno,  do  Projeto  de  Lei  nº  231/95,  do  Deputado  Ronaldo
Vasconcellos, que  dispõe sobre  a criação das áreas de proteção ambiental das lagoas
marginais do  rio São  Francisco e  de seus  afluentes e  dá outras  providências.  A
Comissão de  Meio Ambiente  opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º
turno.
Discussão e votação de pareceres de redação final.

      ORDEM DO DIA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E
               REGIONALIZAÇÃO, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 13/9/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.
Finalidade: ouvir  os Srs.  João Magno  de Moura, Presidente da AMVA, Ernane Raimundo
Horta Duarte, Presidente da AMBEL, Virgílio Guimarães, Vereador à Câmara Municipal de
Belo Horizonte,  Heloísa Soares  Moura Costa,  professora  do  IGC  da  UFMG,  Edésio
Fernandes, Dinamar  Martins Costa,  Técnico do PLAMBEL, que debaterão sobre o Projeto
de  Lei   Complementar  nº  2/95,  do  Deputado  Ivo  José,  que  institui  a  Região
Metropolitana do  Vale do  Aço, dispõe  sobre sua  organização e  funções e dá outras
providências.
ORDEM DO DIA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, A REALIZAR-SE ÀS
                               10 HORAS DO DIA 13/9/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da
Assembléia:



No 1º turno: Projeto de Lei nº 252/95, do Deputado Raul Lima Neto.
    ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 13/9/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da
Assembléia:
No 1º  turno: Projeto  de  Lei  nº  337/95,  da  Comissão  de  Direitos  e  Garantias
Fundamentais.
 ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA ENERGÉTICA, HÍDRICA E
                MINERÁRIA, A SER REALIZADA ÀS 10H30MIN DO DIA 13/9/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: ouvir  o Dr.  Carlos Alberto  Cotta, Presidente  da COMIG, sobre questões
relacionadas com o setor minerário.
 ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO
     PRAZO DE 120 DIAS, INVESTIGAR A DESAPROPRIAÇÃO REALIZADA PELA CODEVASF, NA
IMPLANTAÇÃO DO PROJETO GORUTUBA, NA REGIÃO NORTE DE MINAS, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN
                                   DO DIA 13/9/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: dar  posse  ao  Vice-Presidente  e  discutir  assuntos  de  interesse  da
Comissão.
 ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO
 PRAZO DE 120 DIAS, INVESTIGAR A EXISTÊNCIA DE ESCRAVIDÃO POR DÍVIDAS DE TRABALHO NO
DESMATAMENTO E PRODUÇÃO DE CARVÃO VEGETAL NA REGIÃO NORTE DE MINAS, A REALIZAR-SE ÀS
                               11 HORAS DO DIA 14/9/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Convidados: Deputado  Federal Nilmário  Miranda, Presidente  da Comissão  de Direitos
Humanos da  Câmara dos  Deputados; Sra.  Ruth Beatriz  Vilela, Secretária Nacional de
Fiscalização do Trabalho do Ministério do Trabalho.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                   Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único, I,  do Regimento  Interno,
convoca reunião  extraordinária da  Assembléia  para  as  9  horas  do  dia  13/9/95,
destinada a  discussão e votação de pareceres e à votação dos Requerimentos nºs 201 e
268/95, do  Deputado Irani Barbosa; à apreciação do Veto Total à Proposição de Lei nº
12.679, que  cria a  Área de  Preservação Permanente  da Bacia  Hidrográfica  do  Rio
Uberabinha, e  dos Projetos  de Lei  nºs 7/95,  da Deputada  Maria José Haueisen, que
concede desconto  a alunos  matriculados na  rede particular  de ensino,  231/95,  do
Deputado Ronaldo  Vasconcellos, que  dispõe sobre  a criação  das áreas  de  proteção
ambiental das  lagoas marginais  do rio São Francisco e de seus afluentes e dá outras
providências,  343/95,   do  Governador   do  Estado,   que   institui   as   Regiões
Administrativas no  Estado de  Minas Gerais  e dá outras providências, e 1.590/93, do
Governador do  Estado, que  define regiões  para fins  de planejamento  e  dá  outras
providências; e a discussão e votação de pareceres de redação final.
 Palácio da Inconfidência, 12 de setembro de 1995.
Agostinho Patrús, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        7/95
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Marcelo Cecé, Arnaldo Penna, José Maria



Barros, Péricles  Ferreira, Kemil  Kumaira, José  Henrique, Toninho  Zeitune, Antônio
Genaro, Carlos  Murta, Jairo  Ataíde, Clêuber  Carneiro, Ivo  José, Gilmar  Machado e
Carlos Pimenta,  membros da  Comissão supracitada,  para a reunião a ser realizada no
próximo dia  13, às  14h30min, no  Plenarinho IV,  com a  finalidade de se apreciar o
parecer do relator, Deputado José Henrique.
Sala das Comissões, 1º de setembro de 1995.
Álvaro Antônio, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        10/95
     Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Aílton Vilela,  Miguel  Martini,
Ajalmar Silva, Bonifácio Mourão, Toninho Zeitune, Carlos Murta, Alberto Pinto Coelho,
Leonídio Bouças,  Sebastião Costa,  Marcos Helênio, Durval Ângelo, Marcelo Gonçalves,
Ronaldo Vasconcellos e Dílzon Melo, membros da Comissão supracitada, para a reunião a
ser realizada  no próximo  dia 13, às 15h30min, no Plenarinho IV, com a finalidade de
se apreciar o parecer do relator, Deputado Jorge Hannas.
Sala das Comissões, 11 de setembro de 1995.
 Hely Tarquínio, Presidente.

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES
        ----------------------------------------------------------------------------

                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 360/95
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 De autoria do Deputado Ivair Nogueira, o Projeto de Lei nº 360/95 visa a declarar de
utilidade pública a Associação Comunitária dos Moradores do Bairro Nova Baden II, com
sede no Município de Betim.
 Publicado, o  projeto foi  submetido à  apreciação da  Comissão  de  Constituição  e
Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade.
 Agora, a  matéria vem a esta Comissão para o 1º turno de deliberação conclusiva, nos
termos regimentais.
                                    Fundamentação
 A instituição  que se  pretende beneficiar é uma entidade civil sem fins lucrativos;
sua finalidade  principal é prestar serviços de assistência social visando à promoção
e à  união dos  moradores do  Bairro Nova  Baden II.  Para cumprir  seus objetivos, a
Associação desenvolve  uma série  de atividades  objetivando melhorar as condições de
vida das pessoas carentes daquela comunidade.
 Pela importância  do trabalho  desenvolvido pela  entidade em  causa, é  meritória a
declaração de sua utilidade pública.
                                      Conclusão
 Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 360/95 no 1º turno, em
sua forma original.
 Sala das Comissões, 12 de setembro de 1995.
Jorge Hannas, relator.
                      PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 266/95
              Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer
                                      Relatório
 O projeto  de lei  em exame,  do Deputado  Toninho Zeitune, propõe seja declarado de
utilidade pública  o Social  Olímpico Ferroviário  - SOF  -, com sede no Município de
Belo Horizonte.
 Aprovada a proposição no 1º turno, com a Emenda nº 1, cabe a esta Comissão deliberar
conclusivamente sobre o projeto, em cumprimento das disposições do Regimento Interno.
 Compete-nos ainda,  na forma  regimental, elaborar a redação do vencido, que é parte
deste parecer.
                                    Fundamentação
 O SOF  se propõe  promover entre os seus associados a prática e o desenvolvimento da
cultura  física   e  artística,   bem  como   incentivar  atividades  intelectuais  e
recreativas, nas suas diversas modalidades.
 Dessa forma,  concorre para  a divulgação  da cultura,  do esporte,  do  espírito de



companheirismo e lealdade, merecendo receber o título de utilidade pública.
                                      Conclusão
 Em face do aduzido, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 266/95 no 2º turno, na
forma do vencido no 1º turno.
 Sala das Comissões, 11 de setembro de 1995.
 Anderson Adauto, relator.
                            Redação do Vencido no 1º Turno
                               PROJETO DE LEI Nº 266/95
 Declara de  utilidade pública  o Social  Olímpico Ferroviário  - SOF  -, com sede no
Município de Belo Horizonte.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Social Olímpico Ferroviário - SOF -,
com sede no Município de Belo Horizonte.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Na data de 5/9/95, o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação
da Mesa nº 867, de 13/5/93, e de conformidade com as estruturas estabelecidas pelas
Deliberações da Mesa nºs 1.112 e 1.244, de 1995, assinou os seguintes atos relativos
a cargos do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-
Parlamentar da mesma Secretaria:
exonerando, a partir de 11/9/95, Márcio Ricardo Penna Baeta do cargo em comissão e de
recrutamento amplo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, com exercício no gabinete
do Deputado Arnaldo Penna;
nomeando Lúcio Carlos Chimicatti Filho para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de Supervisor de Gabinete, padrão AL-25, com exercício no gabinete do Deputado
Geraldo Rezende.
                                  TERMO DE CONTRATO
                                 Termo de Aditamento
                                    (Prorrogação)
Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
Contratada: RM Máquinas e Sistemas Ltda.
Objeto: assistência técnica e manutenção de uma máquina de franquear correspondência.
Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 EXTRATO DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
 GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO
                      SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 00939 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR DR. JOSE MESQUITA NETTO - CAMPO MEIO.
DEPUTADO: SEBASTIAO NAVARRO VIEIRA.
CONVÊNIO Nº 00940 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. UNIDOS AGRESTE - JANUARIA.
DEPUTADO: CLEUBER CARNEIRO.
CONVÊNIO Nº 00941 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: SANTA CASA MISERICORDIA - CAMPANHA - CAMPANHA.
DEPUTADO: AILTON VILELA.
CONVÊNIO Nº 00942 - VALOR: R$4.100,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL COLUNA - COLUNA.
DEPUTADO: ERMANO BATISTA.
CONVÊNIO Nº 00943 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL SANTA CRUZ ESCALVADO - SANTA CRUZ ESCALVADO.
DEPUTADO: RONALDO VASCONCELLOS.
CONVÊNIO Nº 00945 - VALOR: R$17.300,00.
ENTIDADE: LEOPOLDINA MALHA CLUBE - LEOPOLDINA.
DEPUTADO: BENE GUEDES.



CONVÊNIO Nº 00946 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. SAO FRANCISCO PAULA - SAO FRANCISCO PAULA.
DEPUTADO: RONALDO VASCONCELLOS.
CONVÊNIO Nº 00947 - VALOR: R$20.000,00.
ENTIDADE: SERVICO OBRAS SOCIAIS - MUZAMBINHO - MUZAMBINHO.
DEPUTADO: MARCO REGIS.
CONVÊNIO Nº 00948 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MUDA MATOZINHOS - MATOZINHOS.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00950 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR SAO JOSE ESCOLA ESTADUAL SANTO ANTONIO 1o.GRAU - SILVEIRANIA.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 00951 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL BURITIZEIRO - BURITIZEIRO.
DEPUTADO: CLEUBER CARNEIRO.
CONVÊNIO Nº 00952 - VALOR: R$11.500,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL ESTIVA - ESTIVA.
DEPUTADO: ALBERTO PINTO COELHO.
CONVÊNIO Nº 00953 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO OLIMPICA LAVRAS - LAVRAS.
DEPUTADO: JOSE BONIFACIO.
CONVÊNIO Nº 00956 - VALOR: R$12.500,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL CONSELHEIRO PENA - CONSELHEIRO PENA.
DEPUTADO: ERMANO BATISTA.
CONVÊNIO Nº 00957 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: NACIONAL FUTEBOL CLUBE - ABRE CAMPO.
DEPUTADO: RONALDO VASCONCELLOS.
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